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наявність системи підготовки і перепідготовки персоналу, 

спрямованої на забезпечення комп’ютерної грамотності та 

необхідного рівня інформаційної культури працівників цих 

органів. Працівники, відповідальні за роботу зі зверненнями 

громадян, мають знати нормативно-правові акти, що 

регламентують ці питання, насамперед Закон України «Про 

звернення громадян».  

 

 

УДК 004.738.5.056   Л. В. Небувайло, В. Д. Ясьмо 

 

БЮЛЕТЕНЬ "ПРОМИСЛОВА ВЛАСНІСТЬ": 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ПОШУКОВА БАЗА 

 

Офіційний бюлетень "Промислова власність" (БПВ) 

видається Укрпатентом з 1993 року. Він відображає відомості 

про об`єкти промислової власності України і є офіційним 

сигнальним бібліографічним виданням, основним і єдиним 

джерелом інформації про зміни правового статусу патентних 

документів на всіх стадіях патентного діловодства, починаючи з 

дати подачі заявки і закінчуючи припиненням терміну дії 

патенту. Періодичність його видання встановлюється, виходячи 

з обсягу  матеріалів, що надійшли на публікацію: з 1993 р. по 

2001 р. - від 3 до 11 номерів на рік, починаючи з 2002 року, - 

один раз на місяць, з квітня 2007 року - двічі на місяць.  

БПВ складається з двох книг. 

Книга 1. "Винаходи, корисні моделі, топографії 

інтегральних мікросхем" містить такі розділи: офіційні 

повідомлення;  відомості про заявки на винаходи, які прийняті 

до розгляду; відомості про видачу патентів України на 

винаходи; відомості про видачу деклараційних патентів України 

на винаходи; відомості про видачу патентів України на корисні 

моделі; відомості про реєстрацію топографій інтегральних 

мікросхем; покажчики (іменний, нумераційний,  індексний); 

сповіщення. 

Книга 2. "Промислові зразки, знаки для товарів і послуг, 

кваліфіковані зазначення походження товарів" включає розділи: 

офіційні повідомлення; відомості про видачу патентів України 
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на промислові зразки; відомості про видачу свідоцтв України на 

знаки для товарів і послуг; відомості про знаки, зареєстровані 

відповідно до Мадридської угоди про міжнародну реєстрацію 

знаків та/або Протоколу до Мадридської угоди про міжнародну 

реєстрацію знаків, яким надана охорона в Україні; відомості про 

добре відомі знаки в Україні;відомості про заявки на реєстрацію 

кваліфікованих зазначень походження товарів та/або права на 

використання кваліфікованих зазначень походження товарів, які 

прийняті до розгляду; відомості про реєстрацію кваліфікованих 

зазначень походження товарів; відомості про реєстрацію права 

на використання зареєстрованих кваліфікованих зазначень 

походження товарів; покажчики (іменний, нумераційний, 

індексний); сповіщення; кольорові зображення промислових 

зразків; кольорові зображення знаків для товарів і послуг. 

Інформаційний потенціал БПВ відображається на основі 

МПК (Міжнародної класифікації ОПВ). 

З урахуванням змін у чинній нормативно-правовій базі 

сфери правової охорони інтелектуальної власності здійснюється 

удосконалення структури офіційного бюлетеня та складу 

відомостей, що публікуються в ньому. Зокрема основний склад 

відомостей, що публікуються в БПВ, доповнено такими 

розділами: "Відомості про знаки, зареєстровані відповідно до 

Мадридської угоди про міжнародну реєстрацію знаків та/або 

Протоколу до Мадридської угоди про міжнародну реєстрацію 

знаків, яким надана охорона в Україні" (з № 7 за 2003 р.), 

"Кольорові зображення промислових зразків", "Кольорові 

зображення знаків для товарів і послуг" (з № 3 за 2005 р.), 

"Відомості про добре відомі знаки в Україні" (з № 7 за 2005 р.) 

та ін. 

По закінченню 18 місяців від дати подання заявки на 

винахід (а якщо заявлено пріоритет, то від дати її пріоритету) в 

БПВ публікуються відомості про заявку за умови, якщо вона не 

відкликана, не вважається відкликаною або за нею не прийнято 

рішення про відмову у видачі патенту. 

У 2005 році Укрпатентом завершено комплекс робіт з 

переходу до публікації національної патентної документації на 

електронних носіях — CD-ROM (паралельно з виданнями на 

паперовому носієві), що дає можливість здійснювати 
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міжнародний обмін патентною документацією з використанням 

сучасних носіїв інформації і забезпечує якісно нові можливості її 

використання, значно знижує витрати на публікацію, пересилку 

та зберігання. З січня  2005 року здійснюється щомісячний 

випуск БПВ також на дисках CD-ROM. 

Електронна версія БПВ безкоштовно розсилається всім 

органам державної системи науково-технічної інформації; 

органам державної влади та організаціям України, які надіслали 

відповідні листи; патентним відомствам зарубіжних країн, з 

якими Україна здійснює обмін патентно-інформаційними 

продуктами на CD-ROM. Ця БД містить бібліографічні дані у 

тому ж обсязі, як і друковане видання офіційного бюлетеня, та 

актуалізується двічі на місяць. 

Довідково-пошуковий апарат БПВ містить передмову, 

зміст, анотації, примітки та допоміжні покажчики. Пошукова 

база забезпечує  три основних види патентних пошуків: 

тематичний, іменний, нумераційний, а також  пошук патентних 

документів-аналогів. Основними засобами пошуку є міжнародні 

патентні класифікації.  

Як додатки до офіційного БПВ на паперовому носієві 

опубліковані міжнародні класифікації ОПВ у перекладі 

українською мовою. 

Інформаційно-пошукова база БПВ постійно 

вдосконалюється на основі сучасних патентно-інформаційних 

технологій і міжнародних стандартів. 

 

 

УДК 024:025.22:027                   В. В. Новак, В. Д. Ясьмо 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ УКРПАТЕНТУ В 

СИСТЕМІ ПАТЕНТНО-ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОРИСТУВАЧІВ 

 

Розвиток інформаційних потреб користувачів та 

інформаційних технологій, необхідність оперативного доступу 

до патентно-інформаційних ресурсів ставить завдання 

підвищення якості патентно-інформаційного забезпечення 

діяльності у сфері інтелектуальної власності. 
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